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  امور مالياتي شهر و استان تهران ذينفعان/ مخاطبين

 ..اداره كل امور مالياتي استان

قانون حمايت از شركتها و مؤسسات ) 9(آيين نامه اجرايي ماده موضوع

 دانش بنيان

هيأت محتـرم وزيـران در خصـوص اصـلاح      17/10/91هـ مورخ 46513ت/202956به پيوست تصويب نامه شماره  

آيين نامه اجرايي قانون حمايت از شركتها و مؤسسات دانش بنيان و تجاري سازي نوآوري هـا و اختراعـات موضـوع    

 آن، 28هيأت محترم وزيران و الحاق يك تبصره به ماده  21/8/91هـ مورخ 46513ت/141602تصويب نامه شماره 

  :ابلاغ مي گردد

قانون برنامه چهارم توسعه اقتصادي، اجتماعي،  47تصويب نامه صدرالذكر، آيين نامه اجرايي ماده  11به موجب بند 

هيـأت محتـرم    10/5/84هــ مـورخ   32863ت/28609فرهنگي جمهوري اسلامي ايران موضوع تصويب نامه شـماره  

 9كه به اين ترتيب، معافيت ماده . قانون مذكور تنفيذ گرديد 9 به عنوان مقررات اجرايي ماده) تصوير پيوست(وزيران

  :قانون ياد شده به شرح زير قابل اعمال است

آيين نامه اجرايي قانون حمايت از شركتها و مؤسسات دانش بنيان و تجاري سازي نوآوري ها  28در اجراي ماده  -1

علـم و   پاركهـاي مسـتقر در   )ناوري و مهندسيپژوهشي و ف(و اختراعات و تبصره الحاقي آن،واحدهاي فنـاوري 

فناوري كه با مجوز وزارت علوم،تحقيقات و فناوري ايجاد مي شـوند و در جهـت انجـام مأموريـت هـاي محولـه بـه        

صرفاً در پارك هاي علـم و  نسبت به درآمدهاي حاصل از فعاليتهاي مذكور در مجوز كه اشتغال دارند، فعاليت

) 13(از معافيت مالياتي موضوع مـاده  پارك) رئيس(ريخ صدور مجوز توسط مديريتاز تافناوري تحقق مي يابد 

و اصلاحيه هاي بعدي آن با رعايت ساير مقررات آيين  1372قانون چگونگي اداره مناطق آزاد تجاري صنعتي مصوب 

  .قانون برنامه پنج ساله چهارم توسعه برخوردار خواهند بود 47نامه اجرايي ماده 

به لازم الاجرا شدن قانون حمايت از شركتها و مؤسسات دانـش بنيـان و تجـاري سـازي نـوآوري هـا و       با توجه  -2

در روزنامـه رسـمي   17/9/1389مـورخ   19159مجلس شوراي اسلامي كه طي شماره  5/8/1389اختراعات مصوب 

هارم توسعه، واحدهاي قانون برنامه پنج ساله چ 47جمهوري اسلامي ايران منتشر شده است،در اجراي مقررات ماده 

در پارك هاي علم و فناوري كه مجوز خـود را از تـاريخ لازم   )اعم از دولتي و خصوصي(پژوهش و فناوري و مهندسي

الاجرا شدن قانون برنامه پنجساله چهارم توسعه تا تاريخ لازم الاجرا شدن قانون حمايت از شركتها و مؤسسات دانش 

قانون  146دريافت نموده باشند،معافيت آنها در اجراي ماده ) 2/10/89(ختراعاتبنيان و تجاري سازي نوآوري ها و ا

مالياتهاي مستقيم تا پايان دوره مربوط با رعايت مقررات قابل اعمال خواهد بود و مقررات موضوع اين بخشنامه صرفاً 

و مؤسسات دانش بنيان  در خصوص واحدهاي فناوري كه مجوز لازم را پس از اجرايي شدن قانون حمايت از شركتها

بديهي است چنانچـه شـركتهاي   . دريافت نموده اند، نافذ مي باشد) 2/10/89(و تجاري سازي نوآوري ها و اختراعات

دولتي، مؤسسات و نهادهاي عمومي غيردولتي و شركت ها و مؤسساتي كه بيش از پنجاه درصد مالكيت آنها متعلـق  



است، مجوز فعاليت در پارك هاي علم و فناوري را بعد  غير دولتي وميبه شركتهاي دولتي، مؤسسات و نهادهاي عم

از تــاريخ لازم الاجــرا شــدن قــانون حمايــت از شــركتها و مؤسســات دانــش بنيــان و تجــاري ســازي نــوآوري هــا و 

  .دريافت نموده باشند، مشمول معافيت موضوع اين قانون نخواهند بود) 2/10/89(اختراعات

ر صرفاً در خصوص فعاليتهاي پژوهشي، فنـاوري و مهندسـي منـدرج در مجـوز واحـدهاي      معافيت قانوني مذكو -3

قانون حمايت از شركتها و مؤسسات دانش بنيان و تجـاري   9فناوري مستقر در پاركهاي علم و فناوري موضوع ماده 

شركتهاي توليدي و  سازي نوآوري ها قابل اجرا است و به فعاليت هاي خارج از پارك علم و فناوري و همچنين ساير

  .صنعتي تسري ندارد

در صورت انتقال واحدهاي فناوري به خارج از پارك هاي علم و فناوري، از تاريخ انتقال مشـمول برخـورداري از    -4

  .معافيت موضوع اين ماده نخواهند بود

ر موعـد مقـرر قـانوني    قانون برنامه پنجم توسعه، عدم تسليم اظهارنامه ماليـاتي د  119ماده  2در اجراي تبصره  -5

  .موجب عدم برخورداري از معافيت مالياتي در سال مربوط خواهد شد

قانون حمايت از شركتها و مؤسسات دانش بنيان و تجاري سازي نـوآوري هـا و اختراعـات و     11در اجراي ماده  -6

ن برخـوردار مـي شـوند    كه از حمايت هاي اين قـانو ) حقيقي يا حقوقي(آيين نامه اجرايي آن،كليه اشخاص 32ماده 

چنانچه بر اساس گزارش دستگاه اجرايي ذيربط يا نظارت دوره اي يا موردي دبيرخانه شـورا يـا صـندوق بـا كتمـان      

اطلاعات يا ارائه اطلاعات ناصحيح از اين حمايتها برخوردار شده باشند يا حمايتها و تسهيلات اعطاء شـده بـر طبـق    

نموده باشند، با تشخيص دبيرخانه شورا يا صندوق مذكور،ضمن محروميـت   اين قانون را براي مقاصد ديگري مصرف

از استفاده مجدد از حمايتهاي قانون،با ارجاع به مراجع قانوني ذيصلاح،علاوه بر پرداخت اصل ماليات متعلق مشمول 

رعايت مرور زمـان  جريمه نقدي برابر ميزان معافيت مالياتي اعطا شده خواهند بود كه ماليات و جريمه مذكور بدون 

  .قانون مالياتهاي مستقيم قابل مطالبه خواهد بود 157و  156مالياتي موضوع مواد 

   
  علي عسكري
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